STO0.1 AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

CraHgapTHOe oCHalleHue:

« HanpsixeHune 220 V AC

* KnemmHoe npucoeguHeHne

* 2 BblK/IOYATENN CUSbI

* 1 BblK/tOYATE b MOSIOXEHNA

* MecTHbIll ykasaTeslb NONOXeHUs

* MexaHunueckoe npucoegnHeHne ctonéyatoe

* HarpeBaTte/ibHOe CONPOTUB/IEHNEC TEPMUYECKWI BbIK/IOYATEIOM
* YnpasneHne BPyUYHyt0 C MepMaHEHTHON rOTOBHOCTbIO

« CteneHb 3awunthl IP 65

Tabnuuya cneyundurkaumm ST 0.1

| Homep 3akasa 498. X XXX [ x| x| /]x]x]

Temnepatypa

o CTeneHb 3aWuthbl
oKkpyXxatouiein cpeabl

Knumatunyeckoe ncnonHexHue

) IP 54 0
ymepeHHo(Y) -25°C - +55°C
IP 67 1

ymMepeHHoli - C4 -25°C - +55°C IP 67 2

om cpegpl

Tponuyeckoii (T) -25°C - +55°C IP 67 6

N3roToBneHne

MopcKoii (M/TM) -25°C - +55°C IP 67 7

OnekTpuyeckoe npucoegnHeHne MuTalowee HanpsxeHne CxeMa BKIoUYeHUs

230 VAC
220 VAC
3x400 VAC Z78a + 722458
Ha knemmHyto konoaky 3x380 VAC Z78a + 722458
3x380 VAC Z278b + Z245a8)24)
24V AC 7534
24V DC 7535
230 VAC
220 VAC
3x400 VAC Z78a + 722458
3x380 VAC Z78a + 722458
24V AC 7534
24V DC 7535

Z33

733

Ha koHHekTop 21)

O IV ~NTOP»WXZ O O

nekrpogsuratesib

230V AC,
3x400, 3x380V AC

Makc. Harpy3souHas Bbiknovatowaa cuna CKOpOCTb ynpaBieHus #
cuna 24 V AC/DC

1600 N 1900 N 10 mm/min
10 mm/min
16mm/min
25 mm/min 20 W 15w
32 mm/min
40 mm/min

3200 N 3600 N

63 mm/min
10 mm/min
16mm/min
4 000 N 4 600 N 25 mm/min 20 W 5w
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16mm/min
5000 N 5800 N 25 mm/min 20 W 15w
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16mm/min
6 300 N 7200 N 25 mm/min 20 W 15w
32 mm/min

<SET<CcHTOTVTZZTXe-—_TITOTMMUOO®>>H

40 mm/min

Mpopgonxexne
Ha fanblieii cTpaHe

Mo Bonpocam npofax 1 NoaLepxku obpaliaiTech:

AcTaHa +7(7172)727-132, Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepuHbypr (343)384-55-89, KasaHb (843)206-01-48,
KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70, HwkHuii Hosropog, (831)429-08-12,
HoBocunbupck (383)227-86-73, PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40,
CapaTtoB (845)249-38-78, Ycha (347)229-48-12
EauvHblli agpec: rdg@nt-rt.ru
www.regada.nt-rt.ru


mailto:rdg@nt-rt.ru
http://www.regada.nt-rt.ru

AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

| Homep 3aka3sa

C TOKOBbIM CUTHaNOM

6 41) c faTUNKOM C AATYMKOM- COMPAXEHHbIE
e3 gatumka a X04bl
0-10 mm 10 mm -
0-12.5 mm 12.5 mm -
0-16 mm 16 mm -
0-20 mm 20 mm -
0-25 mm 25 mm -
0-28 mm 28 mm -
0-32 mm 32 mm -
0-40 mm 40 mm -
0-50 mm 50 mm -
12 - 13 mm
14 - 15 mm
17 - 18 mm
19 - 21 mm
22 -24 mm
25 -28 mm
29 - 32 mm
40 - 44 mm
Jatynk nonoxeHus BknwyeHune Bbixop,
Bes gatuunka
o 1x 100 W
MpocToii
o 1x 2000 W
Pe3ncTuBHbIin
Lo 2 x 100 W
[iBoiiHOM
2 x2000W
2-NpoBOJHUK 4 -20 mA
0-20 mA
Bes ncrtouHuka
3-NpoBOAHMUK 4-20 mA
ON1IEKTPOHHbI 0-5mA
c R/
npeobpasosaTtenem 2-NpoBOAHVUK 4 -20 mA
0-20 mA
C NCTOYHMKOM
3-NpoBOAHMUK 4-20 mA
0-5mA
EMKOCTHbII Bes ncrtoyHmka
2-NpoBOAHMK 4 -20 mA
CPT C UCTOYHUKOM poBoA
MexaHu4eckoe NpucoefuHeHne MpucoeAnHuTENbHAS MpuLoesuH.
BblCOTa pe3bba Taru
dnaHey - FO5
EN 15714-2 45 mm M12x1.25-20
103 mm
110 mm
112 mm
92 mm
102 mm
dnaxew, 94 mm
124 mm M10x1-26
59 mm M10x1.5-26
86 mm M12-26
66 mm 6l M12x1.5-26
M14-26
59 mm M16x1.5-26
127 mm 5/16" UN18
42 mm 3/8" UN 16
80 mm 1/2" UN 13
CTOoN6UKbI 27 mm Bes orsepcTuA
57 mm
110 mm
70 mm
103 mm
dnaHew 1 4 cTONGUKbI 110 mm
66 mm
[lo6aBoyHOE OCHalleHne
A 2 po6aBoYHbIE BbIK/OYATENIN NONOXEHUS
B Be3 HarpeBaTeslbHOro CONpOTUB/IEHUS
C HarpeBaTtenbHoe conpoTuBneHNe 6e3 TEPMUYECKOro BbiKoUYaTens
D YnpaBneHue Bpy4YHyto 6e3 nepMaHeHTHOW roTOBHOCTU 77)
H M030/104EHHbIE KOHTaKTU BblkAtoyaTeneil. [letann no KoHCynbTauum ¢ 3aBOAOM-NPON3BOANUTENEM.

498.

Pabounii xopn

PaspelueHHble KoM6UHaLMK 1 Kog ucnonHenus: A+B=02, A+C=04, A+D=06, B+D=07, A+B+D=08, C+D=09, A+C+D=10

ST 0.1

X[ -Ix|xx{x|x]/]x]x]

41) 48

W IVTO T ZZIr X —IO«TMOO®

Cxema BK/lOYeHuns

722

732

723

72257/ 2257d 24

7269

7260

746
745

G- NScCcO<X<<A0VITXTw>

Sckns

P-1201

P-1202/A
P-1202/B
P-1202/C
P-1202/D
P-1202/E
P-1202/F
P-1202/G
P-1418/A
P-1418/B
P-1472
P-2075
P-1203/A
P-1203/B
P-1203/C
P-1203/D
P-1203/E
P-1203/F
P-1203/G
P-1468/A
P-1468/B
P-1470

cHO3~NUTZZIrRowca<IOPOTMOO®® >

Cxema BK/lOYeHUs

721
733
733

~ OO0 OO
oV WwpR o



ST 0.1 dnekTponpmBog NPSIMOXOA4HbI

MpumeyaHus:
8) [N NCNoNHEHNs ¢ A06aBOUHbIMU MO3NLMOHHLIMU BbIK/TKOYATENSAMU HEBO3MOXHO CNeLMdupoBaTh BONHON AATHMK.
10) CmoTpu «Pabouas okpyxatowasa cpega» cTp.2
21) icnonHeHwue ¢ KOHHEKTOPOM TONbKO A0 -40°C. CXxeMbl BKNOYEHUA NpuBeaeHbl 6e3 Mg poBoro 0603HaueHNa Ha KOHHekTope. MonHoNUHeHasa cxema no 3anpocy.
24) Cxema Z257d OTHOCUTCS K MCMOJIHEHMIO CO cxemamun Z78b +Z245a
33)YKa3aHHOV CUM0I BO3MOXHO 3arpyxartb a1eKTponpueoAa B pexume S2-10 MuH., nnn S4-25%, 6-90 umknos/yac.
Mpw perynupytoLein akcnayaTtauum B pexume S4-25%, 90-1200 yuknos/yac Harpy3oyHas cuna pasHa 0,8 MakcMManbHO HarpyxatoLei cunebl.
34) OTkNnoHeHune ckopocTy ynpasnernuna ana DC anektpoasurateneli ot 50% no +30% B 3aBUCUMOCTY OT Harpysku. s 4pyroro HanpsxeHunsa £10%.
41)/Ana ncnonHeHns anekTponpueoga 6e3 gaTumka BO3MOXHO pabounii Xo ycTaHOBUTL B AnanasoHe O mm BMIOTb NO MakCMMasbHbli xo4 (10 mm, ..., 50 mm)
48)Y conpsXeHHbIX XOA0B C aTYNKOM, BE/IMYNHA CONPOTHUBEHUS B NONOXEHNN OTKPbITO "O" B AnanasoHe 85-100% Makc. BE/IMYNHBLI.OM UCNOTHEHUW BbIXOAHON cUrHan
61) Tonbko Ans cunbl Makc. 3 600N.
62) Pe3bby MydhThl HAZl0 yKka3aTb B 3aKa3e COrnacHo 3CKu3y.
77) 3neKTponpuBOA yNpaB/IsSieTCs CePBUCHbLIM KPIOYKOM, MOC/E OTKPbITUSA KPbILLKM BEPXHETO KOXYyXa. KPIoUOK B/IOXEHHbIN B lepXaTtesie HMKHEro Koxyxa.

Cxembl BKNOYeHnsa ST 0.1

733 721 534 N N N 3 2
F2 ﬂ: * “1r nr -1 mn I v!
1 s2 S3 E 5 6 B 5 2

rn

n M P\

H 10
CR .
A r
. L X 6 1/12131415161601611
X 101 i 12141618192022B0G] tt X26 1271281501311221341
11 tt PEL1L2L3 N L
PEN TU 1 N U 230 V AC 24 V AC
2245 722 746
AN |t AN AN Bl
Ar 1r nr
S 2 3 S5 %
n an
ft ft
X2<>[0]7U73]
X 6 1112115116191200221271281 01311321341

SneKkTpuyeckoe nNpucoeuHeHue:
Ha kneMMHyto Konofky ¢ 23 kieMMaMn 1 ceveHnem

npucoefnHUTENIbHOro nposoga mMakc. 1,5 mmz, yepes 3
Ka6enbHble BTY/KU:

1x M20x1,5 gnsa guametpa kabensa ot 8 no 14,5 mm

2x M16x1,5 gna gunameTtpa kabens ot 6 no 10,5 mm

MpumeyaHus:

1. BknoYeHNe NIMMUTMPOBAHO YUC/IOM KNeMM 23, Ha KTeMMHO KoNoaKe 3nekTponpueoaa.

2. Y 31eKTPOnNprBOLOB B UCMIONIHEHNN C NUTAOLWMM HanpsxeHnem 24 V AC He Hafi0 BK/TOUYUTb 3a3eM/eHHbIl nposog, PE.
3. [pyrue BKNIOUYEHUS 3N1eKTPONPUBOOB Kak yKa3aHbl B KaTasnore, BO3MOXHbI M0 0roBOpe € 3aBOJ0M-N3roToBUTENEM.



AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI ST 0.1

CrMBOIMYeckoe o603HaueHe:

cxema BK/IYeHUs [06aBOUHbIX BblkioyaTeneil NonoxeHns

CXeMa BK/IOUYEHUS Pe3UCTNBHOBO AaTuuka, NpocToro

CXeMa BK/IUYEHUS 3/1EKTPOHHOTO JaTunka NONOXEHNs - 2-NPOBOAHWUKOBbIA 6€3 UCTOUHMKA
CXeMa BK/IUYEHUS Pe3UCTNBHOBO AaTuuka, ABONHOTO

cXema BK/IUYeHUs oAHO(Aa3HOro anekTpoABuraTens

CXeMa BK/IOUYEHUS eMKOCTHOro gatunka CPT - 2-NPOBOAHMKOBBIV C MCTOUHUKOM

cXeMa BK/TH0YEHUsi eMKOCTHOro gatyvnka CPT- 2-npoOBOAHMKOBLIA 6€3 NCTOYHMKA

...CXema BK/II0UEHNsi TpexdasHoro anekTpoasuratens

..CXeMa BK/toYeHUs TpexdasHoro anekTpogsuraTens

cXema BK/IOYeHUA CUMOBbIX U NO3ULMOHHBIX BbiK/OUaTeneii ¢ 3-chasHbiM 3nekTpoBuratenem
...CXeMa BK/IOYEHNSI CUJIOBBIX U MO3WNLMOHHbLIX BblktoyaTenei ¢ 3-hasHbIM 3nekTpoasuratesem
CXema BK/IUYEHUS 3/1EKTPOHHOrO JaTunka NofoXeHus - 3-NPOBOAHUKOBbIA 6€3 UCTOYHMKA
...CXeMa BK/IIOYEHWA 3/1eKTPOHHOIO AaTynka NOMOXeHUs - 3-NPOBOAHNKOBbLIV 6€3 UCTOUHMKA (OTHOCUTCS 418 CXeM BKIOUYeHUust Z78b + Z245a)
CXeMa BK/IUYEHUS 3/1EKTPOHHOTO JaTunka NoMOXEeHNs - 3-NPOBOAHUKOBbIA C NCTOUYHUKOM
...CXema BK/TIOYEHWSI 3/1IeKTPOHHOIO AAaTunKa NOOXEeHUs - 2-NPOBOAHNKOBBIV C UCTOYHNKOM
..CXema BKJ/II0UYEeHUSA 3/1IeKTponpusoja c enektpogsuratenem 24 V AC

cxema BK/IIOYEHUSA 3/1EKTPONPUBOAA C eNleKTpoaBuratesiemM nocTossHHoro Toka 24 V DC

AaTUnK PEe3UCTUBHbIN, NPOCTONA

[aTynK Pe3nCTUBHBINA, ABONHON

[aTUVK NONOXEHNA ANEKTPOHHbIW, UK e eMKOCTHbI CPT
KOHfeHcaTop

HarpeBaTe/lbHOe CONPOTUBEHNE

Tennoas 3awuTa

TepMuyeckuil BbikntouaTeslb HarpeBaTeIbHOro CONpOTUBEHNS
BbIXO/IHble TOKOBbIE CUTHaSIbI

.. aneKTpogBUraTeb

.. CONpOTUBNEHNE

Harpy3o4yHoe conpoTuBeHne

BblK/llOHATE/1b CUJIbl B HAMpPaB/IEHUN "OTKPbLITO"
BblK/llOHYATE/1b CUJIbl B HAMpPaB/IEHUN "3aKpbITO"
BblK/llOHYATE/1b NOSIOXKEHUA "OTKPbLITO"

[06aBOYHbIV BblKIOYaTEb NONOXEHNA "OTKPbLITO"
[06aBOYHbIV BblK/IOUaTElb NONOXEHNA "3aKPbITO"
KnemMMHas Konogka

2cKkn3bl ST 0.1

MpumeuaHue: Mpumeuanue:

2) B3HOCUTLCS ANIA yNPaBAEHUS BPYUYHYIO C NEPMAHEHTHOM rOTOBHOCTBIO. 2) B3HOCUTLCA AN YNPaBAEHNS BPYUYHYIO C NEPMaAHEHTHON TOTOBHOCTHIO.
3) B3HOCUTLCS ANA yNpaBneHNs BPYUYHYl0 6e3 NepMaHEeHTHOM roTOBHOCTU. 3) B3HOCUTLCA AN1S yNpaBNeHNs BPYyUYHYI0 6€3 NepMaHeHTHON rOTOBHOCTU.
4) B3HOCUTLCS ANS ynpaBneHUs BPYUHYIO. 4) B3HOCUTLCS ANS yNpaBneHus BPYYHYIO.

P - 1470 P - 1472



ST 01

335 338 422
L L1 L2

MpumeuaHune:
2) B3HOCMTLCA A4N15 yNPABNEHUA BPYUHYIO C NEPMAHEHTHON TOTOBHOCTBIO.

3) B3HOCUTLCA /15 yNpaBNeHUA BPYUHYIO 6€3 NepMaHeHTHOI roTOBHOCTU.

4) B3HOCUTLCS ANIA yNpPaBAEHNS BPYUHYIO.

P - 1201

P-1202/G
P-1202/F
P-1202/E
P-1202/D
P-1202/C
P-1202/B
P-1202/A

NcnonHveHune

MpumeuaHue:

446
416
426
416
434
434
425

AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

449
419
429
419
437
437
428

533
503
513
503
521
521
512

L2

124
94
102
92
112
110
103

58
58
57.15 H8
57.15 H8
80 H8
65 H12
65 H12

D

25
20
17
17

25
25

2) B3HOCUTLCA ANA yNPaBNEHWUSA BPYUHYIO C NEPMAHEHTHOM rOTOBHOCTBIO.
3) B3HOCUTLCA ANA yNPaBNEHUsA BPYUYHYI0 6€3 NePMaHEeHTHO roTOBHOCTU.

4) B3HOCUTLCA A0S YNPABIEHUS BPYUHYIO.

P - 1202/A,B



AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

> wmOommn o

NcnonHeHune

MpumeuaHue:

2) B3HOCUTLCA ANA yNPaBAEHNUA BPYUHYIO C MEPMAHEHTHO FOTOBHOCTBIO.
3) B3HOCUTLCA AN5 yNpaBneHus BPy4YHylo 6e3 nepmMaHeHTHOW roTOBHOCTU.
4) B3HOCUTLCS ANS yNpaBleHUs BPYUHYIO.

Mpumeuanue:

2) B3HOCUTLCA ANA yNpaBAeHNs BPYUHYIO C NEPMAHEHTHON FOTOBHOCTBIO.
3) B3HOCUTLCA ANA yNpaBneHNs BPYUYHYI0 6€3 NepMaHEeHTHOM roTOBHOCTU.

100
100
100
100
110

110

T

18
18
18
18
18
18
18

M16
M16
M16
M16
M12
M12
M12

4) B3HOCUTLCS ANS ynpaBneHUs BPYUHYIO.

16
16
16
16
32
20
20

411

398
368
437
387
472

L1

495
535
482
452
521
471
556

L2

C BUHTaMu

MpumevaHne

P - 1203

P-1418/B
P-1418/A

WcnonHenune

Mpumeyanne:

86
59

H

60
38

D

400
373

409
376

L1

487
460

L2

2) B3HOCUTLCA NS yNPaBNEHWUS BPYUHYIO C NEPMaHEHTHON rOTOBHOCTHIO.
3) B3HOCUTLCS ANA yNpaBAeHNUs BPYUYHYl0 6€3 NepMaHEeHTHOM roTOBHOCTU.
4) B3HOCUTLCS ANS ynpaBAeHUs BPYYHYIO.

P-1468/B 110
P-1468/A 103
NcnonHneHune H

521
512

P - 1468/A,B

Pa3mepbl MydThbI

5/16" - 18 UN
3/8" - 16 UN
1/2" - 13 UN
M14
M12x1.25
wi/2"
wa3a/g"
W5/16"
M16x1.5-6H
M12x1.5-6H
M12-6H
M10x1.5-6H
M10x1-6H

z

ST 01

P - 1418



STO0.1 AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

MexaHuyeckoe npucoeanHeHne Ans - perynupyowmii knanad RV 113M

D= 12; pna DN= 15-80; pa6ouunii xoaq= 20 mm
D= 18; ansa DN= 100-150; pa6ouuit xoa= 40 mm

P - 2075

Mo Bonpocam npogax u NoALepXkn obpallaiTecs:

AcTaHa +7(7172)727-132, Bonrorpap, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkaTepuHbypr (343)384-55-89, KasaHb (843)206-01-48,
KpacHogap (861)203-40-90, KpacHospck (391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70, HuxHuin HoBropog (831)429-08-12,
HoBocunbupck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40,
CapaTtoB (845)249-38-78, Ycha (347)229-48-12
EauvHblli agpec: rdg@nt-rt.ru
www.regada.nt-rt.ru


mailto:rdg@nt-rt.ru
http://www.regada.nt-rt.ru

